JlabopaTtopnas padora Nel
JIMHeHAs UHTEPNOJISIHUS

[IpuckuiaeMblii Ha MPOBEPKY apXUB JIOJDKEH COiepkKaTh 2 (aiina:

— (alin oTdyera, coAep)KalUi TUTYJIbHBIA JIUCT, YCJIOBHE 3a/aud, pPe3yJbTaThl
AHATUTUYECKUX PacdyeToB, (POPMYJIbl HUCIOIB3YEMBIX METO/OB, MCXOJHBIA TEKCT
nporpaMMel (¢ yka3zaHHEM SI3bIKa pealli3allii) U Pe3yIbTaThl paOOThI IPOTPaAMMBI
(MO>HO B BUJI€ CKPUHIIIOTOB);

— (aiia ¢ UCXOMHBIM TEKCTOM MPOTPaMMBbI (TIPOrpaMMy MOYKHO TMHCATh HA JTFOOOM
SI3bIKE MPOTPAMMUPOBAHUS ).

3ananue Ha Ja00pPaTOPHYIO padoTy

1. Paccumrats h — mar Tabnuusl ¢pyakiun f(X), Mo KOTOpol ¢ MOMOIIBIO JTHHEHHON
WHTEPHOJSAINUA MOKHO OBUIO ObI HANTH MPOMEKYTOUHBIC 3HAUYCHUS] (PYHKIIUHU C
tounocThio 0.0001, ecnu TabnuuHble 3HAYCHUS (PYHKIUU OKPYTIEHBI 0 4-X
3HAKOB TIOCJIC TOUKH.

2. Hamucatp nporpammy, KoTopas
a) BBIBOJUT TaONMIly 3HAYCHWH (QYHKIUM C paccuMTaHHBIM mmarom h Ha
uaTepBanie [C, C+15h] (tabnmma moipkHa cojepkaTh 2 CTOJONA: 3HAYCHHS
apryMeHTa W COOTBETCTBywoIIee eMy okpyrieHHoe no 0.0001 3nauyeHue

(bYHKIUH);
0) mo copMUPOBaHHON TaOIUIE C TMOMOIILIO JIMHEHHOW HMHTEPHOJISIINU
BBIYHCIISICT MPUOITNKEHHBIC 3HAYCHUS byHKIIAA B TOYKAX

X, =Cc+0.6h-1,1=12,..,14;

B) BBIBOJUT TaOJIMIy TOYHBIX M MPHUOJMKEHHBIX 3HAaYeHUN (yHKIuMu (Tabmuia
JIOJKHA COZIepPKaTh 3 CTOJIONA: 3HAUEHUS X; U3 TyHKTa 0) U COOTBETCTBYIOIINE
UM MPUOJIVKEHHBIC M TOYHBIC 3HAYCHUST (PYHKIINH).

X+10c
B kauectBe Qynkiuu B3ath f (X) =c° COS(—), c=N+1 N — mocnenHss
C
udpa mapos.
MeToanyecKkue yKa3aHus K BbINOJHEHHIO J1a0opaTopHoil padoTbl Nel

Paccmorpum  mpumep — pacuera  mmara  Tabmunbl  auA QYHKIHUHA
f(x)=5c’Sin(x/c), c=2.

[Tomnass morpemHocTs uMHTEpHOMAIUU R = Ryces + Rowpyr, THE Ryceu
HOTPEUIHOCTh  (OPMYJIbI  JIMHEHHONM HWHTEPHOJSIUMU, Rogyr — MOTPEIIHOCTS,
BO3HMKAIONIAsd W3-3a TMOJACTAaHOBKA B  GOpMYJTy JHHEHHOM WHTEPHOJSAIUN
MPUOJIMIKEHHBIX 3HAYCHUN (DYHKITHH.

N3BecTHO, UTO MOTPEMIHOCTh (POPMYJIBI TUHEHHON MHTEPIOJIAINKA OIICHUBACTCS
10 CIIEAYIOIIEMY HEPABEHCTBY:



M 2
Ryceu < é ,rae M, = max | f"(x)].

[%:%i1]

f'(x) = (5c®Sin(x / c))’ =5¢° Cos(x / ¢) - % =5¢? Cos(x/ c)

f"(x) = (5¢* Cos(x / ¢))’ =-5¢*Sin(x / ¢) % = -5¢Sin(x/ c)

Tak kak (QyHKIHS CHHYC MOXKET MPHUHUMATh 3HadeHus or -1 go 1, To
‘Sin(x / C)‘ <1 nns moboro X.

CrnenoBatelnbHoO, M, = max | -5cSin(x/c)|=5c max |Sin(x/c)[<5-2-1=10.

[%i5%.41] [%:%.4]
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[To ycrmoButo TabnuuHble 3HaYeHHUS (PYHKIHUU OKPYTJICHBI 10 4-X 3HAKOB MOCTE
Touku. CrenoBaTenbHO, aOCOMIOTHAS MOTPEIIHOCTh OKPYIJIEHUS TaOJIUYHBIX
snauennii A(f) = 0.5-10%. Ilpum nopcraHoBKe 5TMX NPUOIMKEHHBIX 3HAYEHMH B

Torna, Ryceq <

bopmyiry JTMHCHHON WUHTEPIOJISAIIAN BO3HUKAET MOTPEITHOCTD:
Ropyr = (1 — 0)- A(f) + g-A(f) = A(f) = 0.5-10,
ITo YCJIOBHIO, oOmas MOTPEIIHOCTD R <0.0001. [Tonyuaewm,
2
% +05-10* <10°*
2
N <0510
4
h? <0.00004
h <0.0063
h=0.006



